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ВОПРОСЫ  К  КОМПЬЮТЕРНОМУ ТЕСТИРОВАНИЮ
1 вариант

№1. Сколько различных перестановок можно составить из букв слова «зебра»?

1. 100                              2. 110                            3. 120                       4. 130

№2. Сколько диагоналей имеет выпуклый десятиугольник?

1. 35                                2. 36                              3. 37                         4. 38

№3. Сколько различных пятизначных чисел можно составить из цифр 1;2;3;4;5 при условии, что ни одна цифра в числе не повторяется?

1. 110                              2. 120                           3. 130                         4. 140

№4. Сколько существует вариантов распределения трёх призовых мест, если в розыгрыше учувствуют 7 команд?

1. 110                              2. 210                           3. 310                         4. 410

№5. Сколькими способами можно заполнить лотерейный билет  «5 из 36»?

1.376990                         2. 376991                     3. 376992                   4. 376993

2 вариант

№1. Сколькими способами можно обеспечить снабжение 5 потребителей электрической энергии, если из 5 источников каждый может снабжать энергией только одного потребителя, а каждый потребитель может снабжаться только одним источником?

1. 90                               2. 100                            3. 110                         4. 120
№2. В розыгрыше первенства по футболу было сыграно 153 матча. Каждые  две команды встречались между собой один раз. Сколько команд участвовало в розыгрыше первенства?

1. 16                               2. 17                              3. 18                           4. 19

№3. Сколько можно изготовить различных трехзначных флажков, если использовать следующие цвета: белый, синий, красный, жёлтый, зелёный, черныё?

1. 117                            2. 118                             3. 119                         4. 120

№4. Укротителю диких зверей предстоит вывести на арену цирка одного за другим пять львов и четыре тигра. Сколькими способами он может это сделать, причём так, чтобы никакие два тигра не шли непосредственно друг за другом? 

1. 43200                       2. 43300                          3. 43400                     4. 43500

№5.Буквы азбуки Морзе представляют собой набор «точек» и «тире». Сколько букв может быть в азбуке Морзе, если буква не должна содержать более четырёх знаков?

1. 10                             2. 20                                3. 30                           4. 40
3 вариант
№1. Сколькими способами можно поставить расписание занятий на понедельник, если в этот день, должно быть, пять уроков: алгебра, геометрия, история, география и литература, причём алгебра и геометрия не должны следовать непосредственно друг за другом?

1. 72                            2. 73                               3. 74                             4. 75

№2. Сколько двузначных чисел можно составить из пяти цифр 1;2;3;4;5 при условии, что ни одна из них не повторяется?

1. 20                            2. 21                               3. 22                             4. 23

№3. Сколько вариантов распределения трех путевок в санатории различного профиля можно составить для пяти претендентов?

1. 30                            2. 40                              3. 50                              4. 60
№4. Сколькими способами можно составить дозор из трех солдат и одного офицера, если имеется 80 солдат и 3 офицера?

1. офицеров- 3 способа                                       2. офицеров- 3способа

    солдат- 82158 способов                                      солдат- 82159 способов

    всего- 246478 способов                                       всего- 246479 способов
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3. офицеров- 3 способа                                      4. офицера- 3 способа

    солдат – 82160 способов                                   солдат- 82161 способов

    всего-246480 способов                                      всего- 246481 способов

№5. Сколькими способами можно обеспечить снабжение 5 потребителей электрической энергии, если каждый из 8 источников электрической энергии может снабжать энергией только одного потребителя, а каждый потребитель может снабжаться только одним источником.

1. 316                          2. 326                             3. 336                           4. 346

4 вариант

№1. Сколько различных перестановок можно составить из букв слова «водород»?

1. 420                          2. 430                             3. 440                            4. 450

№2. Сколько нужно взять элементов, чтобы число всех перестановок из этих элементов не превышало 100?
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№3. В почтовом ящике 38 отделений. Сколькими способами можно положить в ящик 35 одинаковых открыток так, чтобы в каждом отделении было не более одной открытки?

1. 8416                         2. 8426                          3. 8436                          4. 8446

№4. В поезде 6 вагонов. Сколькими способами можно распределить по вагонам шесть проводников, если за каждым вагоном закрепляется один проводник?

1. 520                           2. 620                            3. 720                            4. 820

№5. Никакие три диагонали выпуклого десятиугольника не пересекаются в одной точке. Определите число точек пересечения диагоналей.

1. 110                           2. 210                            3. 310                            4. 410
5 вариант
№1. Сколькими способами можно расположить в ряд 5 белых и 4 черных шара, так чтобы черные шары не лежали рядом? Шары одного цвета неотличимы друг от друга.
1. 15                           2. 25                               3. 35                             4. 45

№2. Сколько вариантов расписания можно составить на один день, если всего имеется 8 учебных дисциплин, а в расписание на день быть включены только три из них?

1. 336                         2. 337                             3. 338                           4. 339

№3. Сколькими способами можно выбрать двух человек в президиум, если на собрании присутствует 78 человек?

1. 3000                       2. 3003                           3. 3030                         4. 3300

№4. Для снабжения потребителей электрической энергией из 9 имеющихся источников может быть использовано только 6. сколькими способами модно осуществить снабжение потребителя электрической энергией?

1. 54                           2. 64                                3. 74                             4. 84

№5. В соревнованиях учувствовало четыре команды. Сколько вариантов распределения имеет между ними возможно?

1. 23                           2. 24                                3. 25                             4. 26

6 вариант

№1. Сколько нужно взять элементов, чтобы число всех перестановок из этих элементов было меньше 200?
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№2. Сколько различных перестановок можно составить из букв слова «баран»?

1. 30                           2. 40                                3. 50                              4. 60
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№3. В шахматном турнире, где участники встречаются между собой один раз, два шахматиста выбыли по болезни, успев сыграть только по три партии каждый. Сколько шахматистов начали турнир, если всего было сыграно 84 партии? 

1. 5                            2. 15                                 3. 25                               4. 35

№4. Сколькими способами можно увезти со склада 10 ящиков на двух автомашинах, если на каждую автомашину грузят по пять ящиков?

1. 222                        2. 225                              3. 252                              4. 522

№5. Буквы азбуки Морзе представляют собой набор «тире» и «точек». Сколько букв может быть в азбуке Морзе, если буква не должна содержать более пяти знаков?

1. 32                          2. 42                                3. 52                                4. 62

7 вариант

№1. При составлении одного варианта письменной контрольной работы по математике преподаватель располагает 4 задачами по геометрии, 8 – по алгебре и 3 – по тригонометрии. Сколькими способами можно составить этот вариант, если в него должно войти по одной задачи из перечисленных разделов?

1. 96                         2. 97                              3. 98                              4. 99

№2. Сколько различных четырехзначных чисел можно составить из цифр 0;1;2;…;8;9?

1. 5040                    2. 5050                           3. 5060                          4. 5070

№3. Сколькими способами можно выбрать трёх дежурных, если в группе 30 студентов?

1. 4006                    2. 4060                            3. 4600                         4. 6040

№4. На выпускном вечере 20 выпускников Уфимского топливно-энергетического колледжа обменялись фотокарточками. Сколько при этом было роздано фотокарточек?  

1. 360                      2. 370                              3. 380                            4. 390

№5. Сколько пятизначных чисел можно составить из цифр 1;2;3;4;5 без повторений?

1. 100                      2. 110                              3. 120                            4. 130

8 вариант

№1. Сопротивления 6 резисторов таковы, что при последовательном соединении любого числа резисторов эквивалентные сопротивления различны. Сколько значений эквивалентного сопротивления можно получить с помощью этих резисторов, если последовательно соединяются 4 из них?  

1. 12                         2. 13                               3. 14                               4. 15

№2. Составьте все возможные перестановки из букв a; b; c; d.

1. 23                         2. 24                               3. 25                               4. 26

№3. Сколькими способами можно преподнести трем лицам по одному сувениру из имеющихся пяти различных сувениров, если один из этих сувениров должен быть обязательно преподнесен?  
1. 36                          2. 37                              3. 38                               4. 39

№4. Сколькими способами можно разбить 2n лесорубов на n бригад по два лесоруба в каждой?
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№5. В кондитерском магазине продаются три сорта пирожных: наполеоны, эклеры и слоёные. Сколькими способами можно купить 9 пирожных?       
1. 22                         2. 33                               3. 44                               4. 55

9 вариант

№1. В книге из 20 страниц на каких-либо страницах надо поместить по одной иллюстрации. Сколькими способами это можно сделать?
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1. 4840                     2. 5840                         3. 6840                          4. 7840

№2. Сколько словарей надо иметь, чтобы можно было непосредственно выполнить переводы с любого из четырех языков: русского, английского, французского, немецкого на любой другой из этих четырех языков?

1. 12                         2. 13                              3. 14                             4. 15

№3. Четыре мальчика и четыре девочки рассаживаются в ряд на восемь подряд расположенных мест, причем мальчики садятся на чётные места, а девочки  - на нечётные. Сколькими способами они могут это сделать?  
1.276                        2. 376                            3. 476                           4. 576

№4. Сколько прямых можно провести через 8 точек, никакие три из которых не лежат на одной прямой?
1. 18                         2. 28                              3. 38                             4. 48

№5. Сколькими способами можно составить три двузначных числа так, чтобы в каждом из них количество десятков не превосходило пяти, а количество единиц было в пределах от шести до десяти?

1. 140                       2. 240                            3. 340                           4. 440

10 вариант

№1. В лифт восьмиэтажного дома вышли 5 пассажиров. Сколькими способами может выйти по одному пассажиру на каждом этаже, начиная со второго?

1. 2520                     2. 3520                          3. 4520                         4. 5520

№2. В киоске продается мороженое шести сортов. Сколькими способами можно купить 10 мороженых?

1. 1001                     2. 2002                          3. 3003                         4. 4004

№3. Студенту необходимо сдать 5 экзаменов в течение 12 дней. Сколькими способами можно составить расписание экзаменов?

1. 95010                   2. 95020                        3. 95030                       4. 95040

№4. Имеется 6 различных конвертов без марок, 4 различные марки и 3 различные конверта с марками. Сколькими способами можно выбрать конверт с маркой для отправки писем?

1. 27                         2. 28                              3. 29                             4. 30

№5. Сколькими способами можно 5 одинаковых предметов распределить между тремя лицами?

1. 21                         2. 31                              3. 41                             4. 51

11 вариант

№1. В пространстве даны 7 точек, никакие четыре из которых не лежат в одной плоскости. Сколько различных плоскостей можно провести через эти 7 точек?

1. 15                            2. 25                             3. 35                            4. 45

№2. Энциклопедия состоит из восьми томов-  с первого по восьмой. Сколькими способами её можно поставить на полнее в беспорядке, т.е. так, чтобы тома не следовали один за другим в порядке их номеров?

1. 40119                     2. 40219                       3. 40319                        4. 40419 

№3. Найдите число диагоналей 20-угольника.

1. 140                         2. 150                           3. 160                             4. 170

№4. Сколькими способами можно переставить буквы слова «хорошо» так, чтобы три буквы «о» не шли подряд?

1. 95                           2. 96                             3. 97                               4. 98

№5. Сколькими способами можно 5 шаров разбросать по восьми лунками, если каждая лунка может вместить все 5 шариков? 
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1. 45268                     2. 45368                       3. 45468                         4. 45568

12 вариант

№1. В первенстве области по баскетболу участвуют команды 11 районов. Сколько существует различных способов распределения мест в таблице розыгрыша, если на первое место могут претендовать только 4 определённые команды?
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№2. В кассе кинотеатра осталось 2 билета в партер, 3 билета в бельэтаж и 1 билет на балкон. Сколькими способами кассир может выдать по одному билету шести различным лицам?

1. 50                          2. 60                              3. 70                               4. 80 
№3. Лифт шестиэтажного дома поднимает с первого этажа 10 человек. Сколькими способами может распределиться между этажами количество человек, вышедших на каждом этаже?

1. 1001                      2. 2002                         3. 3003                            4. 4004

№4. Сколько точек М (х ;у) можно образовать, если абсцисса х и ордината у могут принимать значения 1,2,3,4,5,6?

1. 36                          2. 37                             3. 38                                 4. 39

№5. В корзине 12 яблок, 10 груш и 20 слив. Сколькими способами могут разделить между собой эти фрукты двое ребят, так чтобы каждый из них получил не менее четырех фруктов каждого вида?

1. 195                       2. 295                            3. 395                                4. 495 
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